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ATA DA III SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2025

Ata da III Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, realizada
no dia doze de agosto de dois mil e vinte e cinco (12/08/2025), às 19 horas e
30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal,  situado à Rua Nossa
Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do
Norte. Presentes, a Vereadora Presidenta Cristilene Bezerra de Azevedo, o
Vice-Presidente  Ovidio  de  Aquino  Silva  Neto,  a  1ª  Secretária  Janaína
Patrícia  Bezerra  da  Silva,  o  2º  Secretário  Erivan  Elias  da  Silva,  os
Vereadores  Edilmo  Lira,  Jailson  Mendonça  da  Silva,  Wagner  Ferreira
Gonçalves  e  a  Vereadora  Marcia  Costa  Araújo  Gomes.  Deixou  de
comparecer  o  Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa.  Ao abrir  a
Sessão, a Vereadora Presidente colocou em discussão, e posterior votação,
a Ata da II Sessão Extraordinária, realizada no vigésimo quinto dia do mês
de fevereiro (25/02/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico de
votação, sendo a Ata foi  aprovada por unanimidade entre os presentes.
Iniciando  a  pauta  da  noite,  a  Presidente  solicitou  a  1ª  Secretária  que
realizasse a leitura do Projeto de Lei N° 011/2025, que dispõe sobre a
redução de carga horária de servidor público municipal que possua filho (a)
portador (a) de necessidades especiais, no âmbito do Município de Serra
Caiada e dá outras providências. Após, solicitou o Parecer da Comissão de
Legislação,  Justiça  e  Redação Final,  o  qual  foi  favorável  ao  Projeto.  O
Projeto  foi  submetido  em  discussão  e  posterior  votação,  sendo  este
aprovado por unanimidade entre os presentes.  Não havendo mais pautas, a
Presidente  registrou  e  agradeceu  a  presença  do  Professor  Wrreran  e
facultou a palavra aos demais Vereadores.   Com a palavra,  o Vereador
Ovidio  Neto  saudou  a  todos,  parabenizou  o  prefeito  pela  iniciativa  do
Projeto  de  Lei,  mostrando  respeito  aos  pais  atípicos,  e  parabenizou  a
Vereadora  Janaína  Bezerra  pela  iniciativa  de  fazer  tal  solicitação  em
requerimento.  Fazendo  uso  da  tribuna,  a  Vereadora  Janaina  Bezerra
cumprimentou a todos os presentes, e expressou a sua alegria em ter tido
seu requerimento aprovado no ano de 2023 e nesta noite ter aprovado o
Projeto de Lei  atendendo a sua solicitação.  A Vereadora complementou
ainda afirmando ser feliz por ter tal pauta como de sua autoria, assim como
o CAEE,  e  reforçou  que  continuará  cobrando  com novos  pedidos  para
isenção de IPTU para famílias com filho atípicos e para pessoas portadoras
de câncer. A Vereadora finalizou sua fala agradecendo ao Prefeito pelo
atendimento  a  sua  solicitação.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Wagner
Gonçalves saudou a todos, em especial o Pai atípico presente, Wrreran, e
ressaltou a importância do Projeto aprovado. Com a palavra, o Vereador
Edilmo Lira saudou a todos, parabenizou a gestão pelo Projeto de grande
importância para os pais e para todo o município, e acrescentou que, isso é
execução  de  plano  de  governo  por  parte  da  gestão,  mostrando  o
compromisso com a população e pensando no bem comum. Fazendo uso da
tribuna, o Vereador Erivan Elias parabenizou o Prefeito pela iniciativa do
Projeto, e ressaltou o quanto a gestão está preocupada com o bem-estar da
população. Não havendo mais oradores, a Presidente parabenizou o Prefeito
pelo importante Projeto, por se sensibilizar com a luta do dia a dia de quem
tem filhos que precisam de tratamento, tornando, mais uma vez, a cidade
em  uma  referência  para  a  região.  Parabeniza  ainda  pelo  CAEE,  pela
disponibilização de atendimento como neuropediatra, e frisou, mais uma
vez, o quanto o município sempre sai à frente. A Presidente finalizou sua
fala parabenizando a Vereadora Janaina Bezerra,  pois,  essas conquistas
partiram de seus requerimentos e declarou encerrada a Sessão. Plenário
José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane
Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente
Ata nesta data.
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